

A közcivilizációkról szóló törvény 38. szakasz 2. bekezdése (Az SZK Hivatalos Közlönye, 15/16. sz.), a magyar kanizsai Komunalac Kommunális Szolgáltató Közcivilizáció működésének a közcivilizációkról szóló törvénnyel való egybehangelőléséről szóló rendelet 46. szakasz (Magyar kanizsa Község Hiv. Lapja, 20/16. és 23/16. sz.) és Magyar kanizsa község alapszabálya 47. szakasz 9a. pontja (Magyar kanizsa Község Hiv. Lapja, 4/14. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14., 4/16. és 15/16. sz.) alapján a Magyar kanizsai Községi Képviselő-testület 2017. június 28-án tartott ülésén meghozta az alábbi

## **R E N D E L E T**

### **a Komunalac Kommunális Szolgáltató Közcivilizáció igazgatójának megválasztására irányuló nyílt pályázat lebonyolításáról**

#### **I.**

Nyílt pályázatot hirdet a képviselő-testület a magyar kanizsai Komunalac Kommunális Szolgáltató Közcivilizáció (a továbbiakban: közcivilizáció) igazgatójának négy évre történő megválasztására irányuló eljárás lebonyolítására.

#### **II.**

Az e rendelet I. pontjában írt nyílt pályázatot a közcivilizációi igazgatók megválasztására irányuló eljárás lebonyolítására a Magyar kanizsai Községi Képviselő-testület 2016. szeptember 8-án kelt 02-378/2016-I/B sz. határozatával kinevezett bizottság bonyolítja le a nyílt pályázatot kiíró, e rendelet elválaszthatatlan részét alkotó hirdetmény alapján, a közcivilizációkról szóló törvényben (Az SZK Hiv. Közlönye, 15/16. sz.), a közcivilizációi igazgatók kinevezésének mércéiről szóló kormányrendeletben (Az SZK Hiv. Közlönye, 65/16. sz.) és a közcivilizáció alapító okiratában foglaltakkal összhangban.

#### **III.**

A pályázati iratanyag és információk a nyilvánosság számára hozzáférhetők.

A pályázási határidő: a nyílt pályázatnak a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönyében való közzétételét követő 30. nap.

A közcivilizációi igazgató kinevezésére irányuló nyílt pályázatot kiíró nyílt hirdetményt közzé kell tenni Magyar kanizsa Község Hivatalos Lapjában, a Szerb Köztársaság egész területén terjesztett egy napilapban és a magyar kanizsai önkormányzat világhálós honlapján.

#### **IV.**

A jelentkezési határidő leteltével a bizottság áttekinti az összes beérkezett jelentkezést és a benyújtott bizonyítékokat, majd összeállítja azoknak a jelölteknek a listáját, akikkel a választási eljárás le fog folyni.

A bizottsági tagok kötelesek írásbeli nyilatkozatot tenni, hogy nekik vagy velük kapcsolatban álló személynek a pályázat lebonyolításához érdeke fűződik-e.

A választási eljárás az e rendelet II. pontjában írt kormányrendeletben foglaltaknak megfelelően a szakmai felkészültség, ismeretek és készségek mérlegelésével megállapítja az egyes jelöltek eredményét.

A bizottság a közcivilizációi igazgató megválasztására irányadó mércéket legjobb eredménnyel teljesítő legfőbb három jelölt nevét tartalmazó rangsort állít össze.

A bizottság az előző szakaszban írt rangsort és a választási eljárás lebonyolításáról szóló jegyzőkönyvet megküldi a Magyar kanizsai Községi Közigazgatási Hivatal közigazgatási és társadalmitevékenység-ügyi főosztályának, az előkészíti a rangsorban első helyen álló jelölt kinevezéséről szóló aktus javaslatát, és azt elfogadásra a Magyar kanizsai Községi Képviselő-testület elé terjeszti.

#### **V.**

A Magyar kanizsai Községi Képviselő-testület a megküldött rangsor, jegyzőkönyv és a kinevezésről szóló aktus javaslata áttekintése után kinevezési határozat meghozatalával dönt a közcivilizációi igazgató kinevezéséről.

Az igazgató kinevezéséről szóló határozat végleges.

#### **VI.**

Az igazgató kinevezéséről szóló, indokolással ellátott határozatot meg kell küldeni a kinevezettnek, és közzé kell tenni A Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönyében, Magyar kanizsa Község Hivatalos Lapjában és a magyar kanizsai önkormányzat világhálós honlapján.



A választási eljárásban részt vett jelölt kérelmezni jogosult, hogy betekintessen a pályázati iratanyagba, a bizottság pedig a kérelem kézhezvételét követő két napon belül köteles a jelölt számára lehetővé tenni, hogy egyik bizottsági tag jelenlétében betekintsen a nyílt pályázat iratanyagába, amiről jegyzőkönyvet kell fölvenni.

#### VII.

A kinevezett jelölt a kinevezési határozatnak a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönyében való közzétételét követő nyolc napon belül köteles elfoglalni tisztségét.

Az e szakasz 1. bekezdésében írt határidőt a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület különösen igazolt okból további nyolc nappal meghosszabbíthatja.

A köztisztviselői igazgató határozott idejű munkaviszonyt létesít.

#### VIII.

Ha a kinevezett jelölt a VII. pontban írt határidőn belül nem foglalja el tisztségét, úgy a köztisztviselői igazgatójává a rangsorban utána álló jelöltet kell kinevezni.

Ha a VII. pontban írt határidőn belül a rangsorban szereplő jelöltek egyike sem foglalja el tisztségét, úgy a törvényben előírt módon és eljárás szerint új nyílt pályázatot kell lebonyolítani.

Az előző bekezdésben írt nyílt pályázatot az e rendelet VII. pontjában írt határidő leteltét követő 30 napon belül kell kiírni.

Ha a bizottság azt állapítja meg, hogy a választási eljárásban részt vett jelöltek egyike sem teljesíti a kinevezés feltételeit, úgy a törvényben előírt módon és eljárás szerint új nyílt pályázatot kell lebonyolítani.

Az e szakasz előző bekezdésében írt nyílt pályázatot azt követő 30 napon belül kell kiírni, hogy a bizottság megállapította, hogy a kinevezés feltételeit egyetlen jelölt sem teljesíti.

#### IX.

Ezt a rendeletet közzé kell tenni a Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02-181/2017-I/B  
Kelt: 2017. 06. 28-án  
Magyarkanizsa



Miloš Kravić  
a Községi Képviselő-testület elnöke